
Abstrakt  

 

Na začátku mé práce jsem se rozhodla zaměřit se na zkušenosti cizinek, které jsou nedílnou 

součástí naší neustále rozvinující se společnosti. 

 

Můj cíl v této bakalářské práci bylo zjistit a pokusit se vysvětlit, jak se multikulturalismus 

projevuje v České republice z perspektivy cizinek žijících v této zemi. Práce se zabývala 

analýzou různých aspektů multikulturalismu v českém kontextu, přičemž se zaměřila na 

perspektivu žen jako klíčových aktérů v procesu kulturní integrace. 

Analyzovala jsem jak se multikulturalismus projevuje v každodenním životě, komunitních 

vztazích a vztahu mezi různými kulturami a společností.  

 

V závěru této bakalářské práce lze konstatovat, že studium multikulturalismu a zkušeností 

cizinek žijících v České republice je nesmírně důležité pro pochopení dynamiky současné 

společnosti.  Zjištění naznačují, že multikulturalismus není pouze otázkou soužití různých 

kultur, ale také o vzájemném respektu, porozumění a přijetí. Zároveň je třeba si uvědomit, že 

multikulturalismus může přinášet jak výzvy, tak i příležitosti. Zatímco bohatství kulturní 

rozmanitosti může posilovat společnost, není možné opomíjet otázky týkající se identity, 

jazykové integrace a sociálního začleňování. 

 

Výsledky práce naznačují potřebu dalšího zkoumání této problematiky a navrhuji možná 

opatření pro podporu integrace a rovných příležitostí pro cizinky v České republice. Je velmi 

důležité, aby politické, sociální a kulturní aktéři spolupracovali na vytváření prostředí, které 

bude podporovat inkluzi a diverzitu. 

Přestože každá cizinka má svůj vlastní jedinečný příběh a zkušenost, sdílí mnoho podobných 

výzev a radostí spojených s adaptací na nové prostředí. Je důležité poskytnout jim prostor pro 

vyjádření a zapojení do rozhodovacích procesů týkajících se jejich života a budoucnosti v České 

republice. 

 

Celkově lze konstatovat, že multikulturalismus představuje neoddělitelnou součást současné 

společnosti a jeho zkoumání je klíčové pro vytváření inkluzivní a respektující společnosti. 

Doufám, že tato práce přispěje k rozšíření diskuse o této problematice a poskytne podněty pro 

další výzkum a politická opatření směřující k podpoře kulturní rozmanitosti a integrace v České 

republice. 

 


